

NIT: 8 9 0 1 0 2 0 1 8 -1



## RESOLUCIÓN 046 DE 2024 (19 de noviembre)

"POR LA CUAL SE MODIFICA EL CALENDARIO DE LA CONVOCATORIA ESPECIAL CON EL EXCEDENTE DEL PORTAFOLIO DE ESTÍMULOS DEL DISTRITO DE BARRANQUILLA 2024".

El Secretario Distrital de Cultura y Patrimonio de Barranquilla, en ejercicio de sus facultades constitucionales y legales, especialmente las contenidas en los artículos 70 y 71 de la Constitución Política, 397 de 1997, 1185 de 2008,1493 de 2011, 2070 de 2020, el Acuerdo 018 de 2017, el Acuerdo 006 de 2024, el Decreto Distrital 0919 de 2024 y

### **CONSIDERANDO**

Que el Distrito Especial Industrial y Portuario de Barranquilla expidió el Decreto 0919 del 08 de noviembre de 2024, "POR MEDIO DEL CUAL SE ORDENA LA APERTURA DE LA CONVOCATORIA ESPECIAL CON EL EXCEDENTE DEL PORTAFOLIO DE ESTÍMULOS DEL DISTRITO DE BARRANQUILLA 2024 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES".

Que, según el artículo 1.3.1, establece el calendario general 2024 de los TÉRMINOS PARA PARTICIPAR EN EL PORTAFOLIO DE ESTÍMULOS DEL DISTRITO DE BARRANQUILLA 2024, CONVOCATORIA ESPECIAL PARA PROYECTOS COLABORATIVOS Y MULTIDISCIPLINARES, de la siguiente manera;

| Apertura           | Cierre                           | Evaluación               | Resultados         | Plazo de ejecución<br>(incluye entrega de<br>informe final) |
|--------------------|----------------------------------|--------------------------|--------------------|---|
| 12 de<br>noviembre | 19 de<br>noviembre<br>(11:59 pm) | 20 al 25 de<br>noviembre | 26 de<br>noviembre | 1° al 20 de diciembre                                       |

Que, el equipo responsable de la recepción de propuestas informa que a la fecha de cierre no se han recibido proyectos para la CONVOCATORIA ESPECIAL CON EL EXCEDENTE DEL PORTAFOLIO DE ESTÍMULOS DEL DISTRITO DE BARRANQUILLA 2024.

Que, siendo así las cosas, se procede a ordenar la modificación del mencionado calendario de acuerdo con las facultades conferidas a este despacho mediante el Artículo 7 del Decreto 0919 de 2024, en el cual se expresa que "Los procesos relativos a las modificaciones y ajustes técnicos que requieran la convocatoria con el excedente del PORTAFOLIO DE ESTÍMULOS DEL DISTRITO DE BARRANQUILLA



1



NIT: 8 9 0 1 0 2 0 1 8 -1



## RESOLUCIÓN 046 DE 2024 (19 de noviembre)

# "POR LA CUAL SE MODIFICA EL CALENDARIO DE LA CONVOCATORIA ESPECIAL CON EL EXCEDENTE DEL PORTAFOLIO DE ESTÍMULOS DEL DISTRITO DE BARRANQUILLA 2024".

**2024**, serán reglamentados mediante Resolución expedida por la Secretaría Distrital de Cultura y Patrimonio".

En mérito de lo expuesto, la Secretaría Distrital de Cultura y Patrimonio del Distrito de Barranquilla.

### **RESUELVE**

ARTICULO 1. Modificar el calendario de la CONVOCATORIA ESPECIAL CON EL EXCEDENTE DEL PORTAFOLIO DE ESTÍMULOS DEL DISTRITO DE BARRANQUILLA 2024, el cual quedará de la siguiente manera:

| Apertura           | Cierre                           | Evaluación               | Resultados         | Plazo de ejecución<br>(incluye entrega de<br>informe final) |
|--------------------|----------------------------------|--------------------------|--------------------|---|
| 12 de<br>noviembre | 22 de<br>noviembre<br>05:00 p.m. | 25 al 27 de<br>noviembre | 28 de<br>noviembre | 1° al 20 de diciembre                                       |

ARTÍCULO 2. La presente Resolución deberá entenderse incorporada a los términos para participar en la CONVOCATORIA ESPECIAL CON EL EXCEDENTE DEL PORTAFOLIO DE ESTÍMULOS DEL DISTRITO DE BARRANQUILLA 2024.

ARTÍCULO 3. Esta Resolución rige a partir de la fecha de su publicación .

### PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Dado en Barranquilla D.E.I.P. a los diecinueve (19) días del mes de noviembre de 2024.

JUAN OSPINO ACUÑA

Secretario Distrital de Cultura y Patrimonio de Barranquilla

Proyectó: Iván Movilla Díaz, Asesor de Despacho SDCP Revisó: Johnny Vizcaino, Asesor de Despacho SDCP



2